

## RETIFICAÇÃO

Na Certidão de Ata relativa ao resultado da interposição de recursos da candidata Vanessa Moraes Pacheco,

onde se lê: “... conforme estabelece o item 9 do Edital 38/2018.”

leia-se: “... conforme estabelece o item 19 do Edital 38/2018.”

Goiânia, 20 de março de 2019.



*Prof. Dr. Eugênio Rezende de Carvalho*  
Diretor da Faculdade de História/UFG